

फर्जी कॉल सेंटर चलाकर लोगों से ठगी करने वाले आठ लोग गिरफ्तार

जयपुर राजधानी की जवाहर सॉल्वर थाना पुलिस ने फर्जी कॉल सेंटर का पर्दाफाश कर गुरुवार को मास्टरमाइंड सहित 8 बदमाशों को गिरफ्तार किया है। स्मार्ट डिजिटल सेवा केंद्र के नाम से फर्जी कॉल सेंटर चलाकर आधार, पैन कार्ड सहित ई-मित्र एजेंसी देने के नाम पर ठगी की जा रही थी। जांच में फर्जी कॉल सेंटर खोलकर करोड़ों रुपए ठगी करना सामने आया है। आरोपी पुलिस से बचने के लिए जयपुर शहर में जगह बदलते रहे थे।

डीसीपी ईस्ट तेजस्विनी गौतम ने बताया कि पुलिस ने फर्जी कॉल सेंटर से 7 मोबाइल, 16 मॉनिटर व 16 सीपीयू, 1 लेपटॉप व कॉलिंग डाटा

आदि जब्त किया है। पूछताछ में सामने आया है कि सितंबर महीने में करीब 400 लोगों से 1 करोड़ रुपए की ठगी की गई है। आरोपी पुलिस से बचने के लिए जयपुर शहर के विभिन्न इलाकों में जगह बदल-बदल कर कॉल सेंटर चलाते थे। पिछले कई सालों से कॉल सेंटर चलाकर लोगों से ठगी कर रहे हैं।

पुलिस को मुखबिर से सूचना मिली कि मालवीय नगर स्थित एक बिल्डिंग की थर्ड फ्लोर पर प्रमोद नाम का युवक डिजिटल सीएससी केंद्र के नाम से ऑफिस चलाता है। वह अपने स्टाफ के साथ लोगों को डिजिटल जन सेवा केंद्र की सारी सेवा का केंद्र खुलवाने के नाम पर ठगी करता है। पुलिस ने सूचना पर

■ आरोपी एक महीने में 400 लोगों से 1 करोड़ रुपए की ठगी कर चुके हैं।

■ पुलिस से बचने के लिए ऑफिस बदलते रहते थे।

दबिश दी। इस दौरान मौके पर एक हॉल में दो टेबलों पर 16 कम्प्यूटर रखे मिले। इसमें 7 कम्प्यूटर पर 7 लोग व एक लेपटॉप पर एक युवक काम करती मिली। ऑनर के बारे में पूछने पर लेपटॉप पर काम करते मिले प्रमोद ने

खुद को होना बताया। पूछताछ करने पर बताया कि हम फेसबुक पर स्मार्ट डिजिटल सेवा केंद्र का ऐड चलाकर लोगों को ऑनलाइन रजिस्ट्रेशन करवाकर उसका डाटा नाम, पता व मोबाइल नंबर आदि लेते हैं। जानकारी इकट्ठा करने के बाद कॉल सेंटर से स्मार्ट डिजिटल सेवा केंद्र कम्प्यूटर केयर बोलकर लोगों को कॉल करते। स्मार्ट डिजिटल सेवा केंद्र की सेवाएं उपयोग करने के लिए लोगों से डॉक्यूमेंट लेकर विभिन्न प्रकार की फीस के नाम पर रुपए ऐंठते थे। इस तरह लाखों रुपए की जालसाजबल कर ठगी हुई है। लोगों को फर्जी सांफ्टवेयर और डेसबोर्डस भी बेचने का काम किया जाता था।

फर्जी कॉल सेंटर से ठगी करने वाले बदमाश प्रमोद कुमार (27) निवासी जेएलएन मार्ग गांधी नगर, अश्रितम कुमार (23) निवासी गेट नंबर-2 मुहाना मंडी, योगेश जांगिड़ (19) निवासी दुर्गापुरा शिप्राथ, शुभम सामरिया (18) निवासी राजपूत कॉलोनी मालवीय नगर, राहुल सिंह (21) निवासी हलेना भरतपुर हाल महावीर नगर महेश नगर, सौरभ शर्मा (21) निवासी सैनी नगर गंगापुर सिटी हाल रामपुरा रोड मुहाना, सीताराम (24) निवासी भुसावर भरतपुर हाल रामपुरा रोड मुहाना और रोहित मुराडिया (20) निवासी झालाना डूंगरी गांधी नगर को अरेस्ट किया है।



नवरात्रा स्थापना पर गुरुवार को पूरे दिन आमेर के शिला माता मंदिर में भक्तों की भीड़ लगी रही। दूसरी ओर घर-घर मातारानी की चौकी सजाकर घट स्थापना की गई।

‘कांग्रेसी नेताओं को चुनाव में आरक्षण, दलित, ओबीसी सब याद आ रहे हैं, चुनाव बाद चर्चा तक नहीं करते’

जयपुर। भाजपा प्रदेश अध्यक्ष मदन राठौड़ ने कांग्रेसी नेताओं के दोहरे चरित्र को उजागर करते हुए कहा कि एक ओर विपक्ष के नेता हैं जो विदेश में जाकर आरक्षण को समाप्त करने जैसी बातें करते हैं और दूसरी ओर कांग्रेस के राष्ट्रीय अध्यक्ष हैं जो हरियाणा चुनाव के दौरान ओबीसी आरक्षण को लेकर बयान दे रहे हैं। कांग्रेस पार्टी ने दशकों तक देश में राज किया और आरक्षण को लेकर एक बड़े वर्ग को उलझाए रखा। चुनाव में कांग्रेस आलाकमान को आरक्षण, गरीब और दलित याद आता है, चुनाव परिणाम आने के बाद ये इन मुद्दों पर चर्चा तक नहीं करते। देश में मंडल कमीशन को सालों तक दबाने का

■ पूर्ववर्ती कांग्रेस सरकार ने 5 साल तक कुछ नहीं किया, सीएम भजनलाल शर्मा ने 10 माह में किए संकल्प पत्र के 50 फीसदी वादे पूरे : मदन राठौड़

■ ‘कांग्रेसी नेताओं के पास नहीं बचा कोई मुद्दा, अनर्गल बयानबाजी कर आ रहे हैं सुर्खियों में’

काम कांग्रेस पार्टी ने ही किया था, यह सबको याद है। राठौड़ ने कहा कि कांग्रेस के नेता मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा के कार्यों पर सवाल कर रहे हैं, जबकि राजस्थान विधानसभा में भाजपा ने अपने घोषणा पत्र में जो वादे किए थे, उनमें से 50 फीसदी वादे तो मुख्यमंत्री भजनलाल

शर्मा ने महज 10 माह में ही पूरे कर दिए। इतना ही नहीं, प्रदेश की पूर्ववर्ती कांग्रेस सरकारों ने जल संकट जैसे गंभीर विषय ईआरसीपी और यमुना जल समझौते को भी दशकों तक अटकाने का काम, लेकिन सीएम भजनलाल शर्मा ने सत्ता में आने के बाद प्राथमिकता से इन विषयों पर कार्य शुरू किया।

कांग्रेसी नेता शायद भूल गए कि प्रदेश की पूर्ववर्ती कांग्रेस सरकार के कार्यकाल में 5 साल तक प्रदेश अपराध के मामलों में महिला अत्याचार के मामलों में या फिर दलितों के साथ अत्याचार के मामलों में, इन सब में नंबर वन पर था।

भाजपा प्रदेश अध्यक्ष ने कहा कि भाजपा सरकार ने सत्ता में आने के बाद प्रदेश एक ओर जहां अपराधियों पर कार्रवाई करते हुए गैंगस्टर्स को सलाखों के पीछे पहुंचाया, वहीं कांग्रेस सरकार के राज में धड़ल्ले से चल रही पेंपर इंडस्ट्री पर लगाम लगाते हुए पेंपरलीक माफियाओं को जेल में पहुंचा दिया। विपक्ष मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा के

कार्यों से बौखला गया। इनके पास जब कोई विषय नहीं बचा तो अनर्गल बयानबाजी कर रहे हैं। राठौड़ ने कहा कि भाजपा सरकार ने प्रदेश के किसानों के लिए किसान सम्मान निधि बढ़ाने के साथ एमएसपी दरों पर फसल खरीद तय की, महिलाओं को आत्मनिर्भर बनाने के लिए दखपति दीदी जैसी महत्वकांक्षी योजना लागू की और बेरोजगार युवा वर्ग के लिए सरकारी नौकरियों के लिए कार्य किया। ऐसे में विपक्षी नेता झूठ की दुकान चलाकर लोगों को भ्रमित कर रहे हैं लेकिन आज आमजन कांग्रेस के इरादे समझ चुका है। अब देश और प्रदेश की जनता इनके बहकावे में आने वाली नहीं है।



हैरिटेज नगर निगम की महापौर कुसुम यादव और आयुक्त अरुण कुमार हसीजा ने गुरुवार शाम परकोटा क्षेत्र का दौरा कर रात्रिकालीन सफाई व्यवस्था का औचक निरीक्षण किया। उन्होंने स्वच्छता प्रहरियों से संवाद किया और उनका हांसला बढ़ाया। महापौर कुसुम यादव ने रात्रिकालीन सफाई व्यवस्था का दायारा बढ़ाने के निर्देश दिए, ताकि शहर अलसुबह से ही साफ-सुथरा दिखे।

फ्लैट में दबिश देकर 6 बदमाशों को पकड़ा

जयपुर। एंटी गैंगस्टर टास्क फोर्स पुलिस मुख्यालय की टीम ने गुरुवार को बड़ी कार्रवाई को अंजाम देते हुए शान्ति बदमाशों की एक बड़ी गैंग को जोधपुर कमिश्नरीट के बोरोनाडा इलाके में एक फ्लैट से पकड़ा है। इन बदमाशों का एक संगठित आराधक गिरोह है, जो मादक पदार्थों की तस्करी के दौरान पुलिस पर फायरिंग करने से भी नहीं चूकते।

अतिरिक्त पुलिस महानिदेशक एंटी गैंगस्टर टास्क फोर्स दिनेश एमएन ने बताया कि टीम ने इनके पास से तीन पिस्टल, 4 मैगजीन, 15 कारतूस, नोट गिनने की मशीन, 30 खाली चेक, 40 फर्जी सिम, 15 मोबाइल, 13 एटीएम कार्ड, सात आधार कार्ड, पांच पैन कार्ड एवं पांच ड्राइविंग लाइसेंस बरामद किये

हैं। पकड़े गए बदमाशों में एक 75 हजार व दूसरा 25 हजार रुपये का है इनामी है।

एडीजी एमएन ने बताया कि विनोद विश्णोई (32), दिनेश उर्फ कालू विश्णोई (38), रामस्वरूप विश्णोई (32), महेंद्र विश्णोई (19) निवासी फॉच थाना लुणी जोधपुर तथा गोकला राम जाट (30) निवासी सरली थाना सदर बाइमरे व मगा राम जाट (32) निवासी रामदेवरिया थाना सदर जिला बाइमरे को गिरफ्तार किया गया है।

एमएन ने बताया कि इनमें दिनेश विश्णोई जिला बांसवाड़ा से 50 हजार एवं जिला भीलवाड़ा से 25 हजार रुपये का इनामी एवं विनोद विश्णोई प्रतापगढ़ जिले से 25 हजार का इनामी है। दिनेश

विश्विनोई के विरुद्ध कुल 8, विनोद के विरुद्ध दो, रामस्वरूप के विरुद्ध एक, गोकला राम के विरुद्ध तीन, महेंद्र विश्णोई के विरुद्ध सात एवं मगाराम के विरुद्ध एक आपराधिक मुकदमा दर्ज है। आरोपी अवैध मादक पदार्थ की तस्करी एवं पुलिस पर फायरिंग करने के मामले में वांछित हैं।

एडीजी ने बताया कि प्रदेश में वांछित इनामी अपराधियों व गैंगस्टर्स के बारे में सूचना संकलन कर घर पकड़ के लिए एंटी गैंगस्टर की टीम को अलग-अलग शहरों में रवाना किया गया है। इस दौरान पुलिस निरीक्षक रामसिंह नाथावाल के नेतृत्व में गठित टीम के सदस्य हेड कांस्टेबल राकेश जाखड़ को इन बदमाशों के बारे में जानकारी हासिल हुई।

‘प्रिसिपल और व्याख्याता पर कार्रवाई क्यों?’

जयपुर। हाईकोर्ट ने विभागीय मापदंड से कम परीक्षा परिणाम देने पर विभाग की ओर से प्रिसिपल और व्याख्याता की वेतन वृद्धि रोकने पर प्रमुख शिक्षा सचिव और माध्यमिक शिक्षा निदेशक सहित अन्य को नोटिस जारी कर जवाब तलब किया है। जस्टिस अनूप ढंड की फैक्टपीठ ने यह आदेश प्रिसिपल महेंद्र किन्वाडी व व्याख्याता नेमीचंद की ओर से दायर अलग-अलग याचिकाओं पर सुनवाई करते हुए दिया।

ग्रैंडर व डेटिंग एप पर पुरुषों से दोस्ती कर लूट करने वाले चार गिरफ्तार

जयपुर। राजधानी की प्रताप नगर थाना पुलिस ने गुरुवार को ग्रैंडर एप व डेटिंग एप पर पुरुषों से दोस्ती कर लूट करने वाली गैंग के चार बदमाशों को गिरफ्तार किया है।

डीसीपी ईस्ट तेजस्विनी गौतम ने बताया कि गिरफ्तार आरोपी डीडवाना कुचामन निवासी जितेंद्र कुमार (24), रविन्द्र सिंह राठौड़ (20) गाजी अलवर निवासी चेतन शर्मा (20) और प्रताप नगर निवासी निखिल गुर्जर (20) हैं।

पुलिस ने उनके पास से फर्जी सिम बरामद की है। आरोपी ऑनलाइन समलैंगता एप ग्रैंडर व डेटिंग पर अपना अकाउंट बनाकर अन्य अकाउंट धारक पुरुषों से सम्पर्क करते थे। उनको फ्रेंड रिक्वेस्ट भेजकर दोस्ती करते हैं। दोस्ती होने पर उनसे चैट करके पीडिंट से उसके बारे में जानकारी लेते हैं। पीडिंट व्यक्ति के प्रतिष्ठित होने का गैंग को एहसास हो जाने पर उसको अपना मोबाइल नंबर शेयर कर देते थे। मोबाइल नंबर फर्जी आईडी

या अन्य व्यक्ति को आईडी से लिया हुआ होता था, जिससे उसकी पहचान नहीं हो सके। मोबाइल नंबर देने के बाद पीडिंट युवक से लगातार बात कर तथा सम्पर्क कर उससे दोस्ती बढ़ा लेते हैं। फिर उसे कमरे में बुलवाकर गैंग के अन्य व्यक्तियों द्वारा वीडियो बनाकर वायरल करने की धमकी देकर नकद व खाते से रुपए डाकूबाकर कर लेते हैं। एप के माध्यम से जो भी आरोपी पीडिंट व्यक्ति को अपने स्तर से बुलाता।

दिया कुमारी ने दशहरा मेले का शुभारंभ किया

जयपुर। उपमुख्यमंत्री दिया कुमारी ने आज नवरात्रि स्थापना के पावन अवसर पर जयपुर दशहरा मेला आयोजन समिति द्वारा विद्याधर नगर स्टेडियम में हर वर्ष आयोजित होने वाले दशहरा मेले में विधिवत पूजा-अर्चना कर शुभारंभ किया और समस्त क्षेत्रवासियों को नवरात्रि एवं दशहरा की बधाई एवं शुभकामनाएं प्रेषित की।

हर वर्ष इस भव्य आयोजन के

माध्यम से समाज को मर्यादा पुरुषोत्तम भगवान श्री राम के जीवन मूल्यों से जोड़ते हुए दशहरा वाले दिन रावण दहन का कार्यक्रम किया जाता है। इस अवसर पर उन्होंने कहा कि इस प्रकार के आयोजन सनातन संस्कृति के परिचायक होने के साथ साथ समाज को एकसूत्र में पिरोने का काम करते हैं।

कार्यक्रम में आयोजन समिति अध्यक्ष राजू मीणा, प्रदेश कार्यालय

प्रभारी मुकेश पारीक, भाजपा प्रदेश मंत्री स्टेफी चौहान, रिद्धिकाण परसरामपुरीया, राकेश गोयल, नरेंद्र चौधरी, आलोक अग्रवाल, दिनेश, राजन शर्मा, जी.डी. माहेश्वरी, मेरुलाल प्रजापत, राहुल निवेदी, मनोज अग्रवाल, आयोजन समिति के सदस्य, मंडल अध्यक्ष, पार्षदगण, कार्यकर्ता बंधु एवं बड़ी संख्या में विद्याधर नगर क्षेत्रवासी उपस्थित रहे।

मुख्यमंत्री ने नवरात्र स्थापना पर पूजा अर्चना की

जयपुर। मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा ने गुरुवार को शारदीय नवरात्र स्थापना पर मुख्यमंत्री निवास स्थित राज राजेश्वरी मंदिर में सपरिवार विधिवत रूप से पूजा-अर्चना की। शर्मा ने मां दुर्गा की आराधना करते हुए प्रदेशवासियों के स्वस्थ, सुखी एवं समृद्ध जीवन की प्रार्थना की।

टेक्नो को स्पर्क 30सी स्मार्टफोन 8 को लॉन्च होगा

जयपुर। स्मार्टफोन की कम भरोसेमंद और निराशाजनक बुनिया में, टेक्नो स्पर्क 30सी पेश कर रहा है। गुणवत्ता और टिकाऊपन में सबसे भरोसेमंद साथी विल्कलू नए स्पर्क 30सी को 8 अक्टूबर को रोमांचक टैलाइंडन क्रेजीली रिलीजबल के साथ लॉन्च किया जाएगा। स्पर्क 30सी को इस तरह से डिजाइन किया गया है कि यह प्रसिद्ध ट्रांसफॉर्मिंग की तरह लंबे समय तक चले। यह एसी खूबियों के साथ आएगा, जिन्हें मॉडर्न यूजर्स अपने स्मार्टफोन में देखना चाहते हैं। टेक्नो स्पर्क 30सी को बेहद कम कीमत पर पेश कर रहा है, जिससे भारत द्वारा अपनाया जा रहा 5जी का सफर और भी अधिक आसान हो जाएगा।

रोजमर्रा के इस्तेमाल के लिए इफोन को उन लोगों के लिए डिजाइन किया गया है, जो अपने फोन को जल्दी बदलना पसंद नहीं करते हैं या फिर महंगी अपग्रेड्स नहीं खरीदते हैं। इसमें 48 मेगा पिक्सल का सोनी कैमरा फोटोग्राफी के शौकीनों को बेहद आकर्षित करेगा। 120 हर्ट्ज़ की प्रभावशाली फ्लेडिस्ट स्पर्क 30सी को भीड़ से अलग करेगा।

युवक को गोली मारकर घायल किया

जयपुर। करधनी इलाके में बदमाशों ने एक युवक को गोली मार दी। बीती रात दो बदमाशों ने अचानक से फायरिंग करके युवक को घायल कर दिया और एक राहगीर की मोटरसाइकिल लूट कर फरार हो गए। सूचना मिलते ही पुलिस ने जयपुर शहर में ए श्रेणी की नाकाबंदी करवाई, हालांकि, बदमाशों का अभी तक कोई सुराग नहीं लगा पाया है। घायल युवक की पहचान प्रदीप सिंह उर्फ मोहन सिंह के रूप में हुई है। घायल युवक को अस्पताल में भर्ती करवाया गया है। डीसीपी वेस्ट अमित कुमार के मुताबिक करधनी इलाके में निवाले राठ पर बुधवार रात को दो बदमाशों ने एक युवक पर फायरिंग कर दी। युवक के पेट में गोली लगने से वह गंभीर रूप से घायल हो गया। वारदात को अंजाम देने के बाद बदमाश मौके से फरार हो गए। बदमाशों को राहगीर की मोटरसाइकिल लूट कर फरार हुए। घायल युवक को अस्पताल में भर्ती करवाया, जहां पर युवक का इलाज जारी है। फायरिंग की घटना से इलाके में दहशत का माहौल बन गया।

राजस्थान में सौर ऊर्जा उत्पादन की अपार संभावनाएं : ऊर्जा मंत्री

नई दिल्ली/जयपुर। राजस्थान के ऊर्जा मंत्री हीरालाल नागर ने गुरुवार को प्रेटर नोएडा में आयोजित “रिन्यूअल एनर्जी इंडिया एक्सपो” के उद्घाटन में मुख्य अतिथि के रूप में हिस्सा लिया। एक्सपो में राजस्थान सोलर एसोसिएशन द्वारा आयोजित “अग्रणी राजस्थान” प्रदर्शनी एवं कार्यक्रम का नागर ने उद्घाटन किया।

उद्घाटन सत्र को संबोधित करते हुए नागर ने कहा कि क्षेत्रफल की दृष्टि से राजस्थान देश का सबसे बड़ा राज्य है, जहां सोलर ऊर्जा उत्पादन की असीम संभावनाएं हैं। उन्होंने कहा कि इस क्षेत्र में निवेशकों की पहली पसंद के रूप में हमारे प्रदेश के पास सौर ऊर्जा उत्पादन के लिए सर्वाधिक उपयुक्त रेंडिटेसन है और भूमि की पर्याप्त उपलब्धता है। रेंगिस्तान के रूप में हमारे पास जमीन है और सोलर प्रोजेक्ट लगाए जाने की बेहतरीन दशाएं मौजूद हैं। नागर ने कहा कि किसी भी देश की जीडीपी को बढ़ाने के लिए बिजली महत्वपूर्ण भूमिका निभाती है। इसके बिना विकास को गति देना संभव नहीं है।



हीरालाल नागर

नागर ने कहा कि राजस्थान में आज लगभग 22 हजार मेगावाट से अधिक सोलर ऊर्जा उत्पादन की क्षमता है, लेकिन राज्य के लिए जो उपयोग हो रहा है वह लगभग 5000 मेगावाट ही है। बाकी सरप्लस सोलर एनर्जी हम अन्य राज्यों को देने का काम कर रहे हैं। इस ऊर्जा का उपयोग प्रदेश में हो, इसके लिए प्रसारण क्षमता को मजबूत कर रहे हैं। उन्होंने कहा कि आज सौर ऊर्जा से 500 गीगावाट

■ मंत्री हीरालाल नागर ने कहा कि “राजस्थान में आज लगभग 22 हजार मेगावाट से अधिक सोलर ऊर्जा उत्पादन की क्षमता है, लेकिन राज्य के लिए जो उपयोग हो रहा है वह लगभग 5000 मेगावाट ही है। बाकी सरप्लस सोलर एनर्जी हम अन्य राज्यों को देने का काम कर रहे हैं।”

बिजली उत्पादन का लक्ष्य देश के प्रधानमंत्री श्री नरेंद्र मोदी ने तय किया है। उस लक्ष्य को पूरा करने में राजस्थान बड़ी भूमिका निभाएगा। मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा की पहल पर इस वर्ष दिसंबर माह में आयोजित किए जा रहे “राइजिंग राजस्थान कॉन्क्लेव” में इन्वेस्टर्स को आमंत्रित करते हुए नागर ने कहा कि राजस्थान में ऊर्जा के क्षेत्र सहित किसी भी अन्य संभावित क्षेत्र में निवेश के लिए जो भी उद्यमी ओग आना चाहते हैं वह राइजिंग राजस्थान कॉन्क्लेव में आकर सरकार के साथ भागीदारी को आगे बढ़ा सकते हैं। राजस्थान सरकार औद्योगिक

प्रोजेक्ट लगाने के लिए निवेशकों को उपयुक्त सभी सुविधाएं, रियायतें प्राथमिकता के साथ देने के लिए तैयार है। राज्य सरकार ने निवेशकों के हित में नीतिगत स्तर पर कई सकारात्मक फैसले लिए हैं। हमारी सरकार ने 9 महीने के कार्यकाल में 32000 मेगावाट बिजली उत्पादन के संयंत्र लगाने के एमओयू साइन किये हैं।

नागर ने कहा कि राज्य सरकार का लक्ष्य है कि राजस्थान में सोलर ऊर्जा सहित सम्पूर्ण रिन्यूअल एनर्जी सेक्टर को और अधिक मजबूत बनाया जाए ताकि राज्य के साथ-साथ देश की ऊर्जा जरूरतों को पूरा किया जा सके।

बालमुकुंद ओझा व अमर सिंह चौहान को मिलेगा सम्मान

जयपुर। पब्लिक रिलेशंस एंड एलाइड सर्विस एसोसिएशन ऑफ राजस्थान (प्रसार) का जनसंपर्क सम्मान समारोह बीकानेर में 6 अक्टूबर को सायं 4.15 बजे रानी बाजार औद्योगिक क्षेत्र स्थित जिला उद्योग संघ सभागार में आयोजित किया जाएगा। इस दौरान प्रसार की बीकानेर इकाई का श्री घनश्याम गोस्वामी स्मृति लाइफटाइम अचीवमेंट पुरस्कार जनसंपर्क विभाग के पूर्व संयुक्त निदेशक और वरिष्ठ पत्रकार बाल मुकुंद ओझा को तथा किशन कुमार चंद्रा आजाद स्मृति जनसंपर्क रत्न अवार्ड, पूर्व सहायक निदेशक अमर सिंह चौहान को अर्पित किया जाएगा।



अमर सिंह और बाल मुकुंद ओझा

प्रसार के प्रदेश उपाध्यक्ष (क्षेत्रीय) हरिशंकर आचार्य ने बताया कि यह कार्यक्रम दिनेश चंद्र सक्सेना को समर्पित रहेगा। कार्यक्रम के दौरान श्री सक्सेना का श्रद्धांजलि अर्पित की जाएगी। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि बीकानेर (पश्चिम) विधायक श्री जैदानंद व्यास होंगे। अध्यक्षता महाराजा गंगा सिंह

विश्वविद्यालय के कुलपति आचार्य मनोज दीक्षित करेंगे। कार्यक्रम में विशिष्ट अतिथि के रूप में साहित्यकार राजेंद्र जोशी तथा जिला उद्योग संघ के अध्यक्ष द्वारका प्रसाद पचीसिया मौजूद रहेंगे। इस अवसर पर राजस्थानी के वरिष्ठ साहित्यकार श्री देव किसन राजपुरोहित का विशेष सम्मान किया जाएगा। आचार्य ने बताया कि प्रसार द्वारा वर्ष 2019 से हर साल विभाग के सेवानिवृत्त अधिकारियों को जनसंपर्क दिवस (21 अप्रैल) के अवसर पर दिए जाते हैं। इस वर्ष लोकसभा चुनाव की आचार संहिता होने के कारण इस सम्मान समारोह का आयोजन नहीं हो सका था।